



CORRECTION

Correction to: Prof. Huan-Yong Chen: a leading botanist and taxonomist, one of the pioneers and founders of modern plant taxonomy in China

Rui-Lan Huang✉

South China Botanical Garden, Chinese Academy of Sciences, Guangzhou 510650, China

✉ Correspondence: huangruilan@scbg.ac.cn (R.-L. Huang)

CORRECTION TO: PROTEIN CELL (2016)7(11): 773–776
[HTTPS://DOI.ORG/10.1007/S13238-016-0311-4](https://doi.org/10.1007/s13238-016-0311-4)

In the original publication, there are some incorrect information.

The correct information is provided in this Correction:

The year in caption of Figure 5, should be “1925” not “1929”.

The sixth line of third paragraph in first page the Latin name “Neolitsea chui” should be “Neolitsea chuii”.

The year in tenth line of third full paragraph of page 775, should be “1935” not “1931”. In the twelfth line of same paragraph, “fifth” should be read as “sixth”.

OPEN ACCESS

This article is distributed under the terms of the Creative Commons Attribution 4.0 International License (<http://creativecommons.org/licenses/by/4.0/>), which permits unrestricted use, distribution, and reproduction in any medium, provided you give appropriate credit to the original author(s) and the source, provide a link to the Creative Commons license, and indicate if changes were made.